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EL SEXENNI DEMOCRÀTIC (1868 – 1874) 

 
La revolució de 1868 i la monarquia d’Amadeu I. 
 
La fi del regnat d’Isabel II es produeix per: 
                                                                                                   Conseqüències 
- Pronunciamiento  
 
 
- Juntes Revolucionàries  
 
 
 
 
 
Es crea un govern provisional presidir per          _______________________ . Va convocar Corts  
 
Constituents les quals van ________________________________________________________. 
 
Segons aquesta: 
 
- Drets                
 
 
- Sufragi               
 
 
- Monarquia  
 
 
 
 
El nou rei va ser ________________________. El seu regnat va estar plegat de problemes ja que: 
 
- Monàrquics i carlins  
 
 
 
- Església  
 
 
 
- Rei estranger  
 
 
 
- Republicans  
 
 
 
- Conflictes  
 
 
 
Per tot això, davant d’aquest panorama   
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La Primera República (1873 – 1874). 
 
L’aparició de la Primera República va tenir el seu origen en: 
 
- Abdicació  
 
 
- Monarquia com a forma de govern 
 
 
 
Degut a això el 1873  
 
 
 
 
Principals problemes de la I República: 
 
- Partidaris de la monarquia  
 
 
 
- Divisió dels republicans: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Problemes que s’arrosseguen 
 
 
 
 
 
Fi de la I República: 
 
- 1r cop d’Estat  
 
 
 
 
 
 
- 2n cop d’Estat  


